

活动

鲁能领秀城举办社区运动会



5月25日,由山东鲁能巨富开发有限公司组织的“鲁能欢乐社区—领秀一家亲趣味运动会”在胜利大街小学领秀城校区风雨操场隆重举行。本次运动会得到领秀城广大业主的积极响应,来自十余个小区的近千名运动爱好者积极参与其中,无论是趣味田径比赛还是专项乒乓球和羽毛球比赛都精彩纷呈。

下午13:30,乒乓球、羽毛球两个专项运动的总决赛拉开帷幕,由各区脱颖而出的优胜者们激烈角逐,一展健康运动风采,最终来自领秀中央公园西五区的业主夺得了乒乓球比赛男子组冠军;中央公园西一区的业主夺得了乒乓球比赛女子组冠军;领秀西八区、领秀西五区的业主力压全场夺得了羽毛球比赛男子、女子冠军。

据鲁能地产客服相关负责人介绍,此次运动会以“欢乐、和谐、一家亲”为主题,旨在为邻里之间创造一个健康、欢乐的交流平台,让业主们之间的关系更加和谐,让亲情充满家园。

鲁商·凤凰城举办恐龙嘉年华巡回展

鲁商·凤凰城巨资打造的恐龙嘉年华活动,令很多家长和孩子置身于恐龙带来的视觉盛宴之中,活动首日即吸引了数百名市民及客户前来观赏。从凶猛健壮、张牙舞爪的食肉霸王龙,到壮硕巨大身体长达12米的食草马门溪龙,以及高达6米、欢乐卖萌的腕龙等中生代地球霸王,一一尽收眼底,不少小孩甚至大人都排队等候着与这些“史前动物”合影留念的机会,此外,在活动现场还组织举办了各类嘉年华活动:室内的幸运大转盘、有奖互动问答、愤怒的小鸟真人版及室外层出不穷的大型娱乐活动,令到访的市民及客户纷纷表示不虚此行。

据悉,鲁商·凤凰城除了致力于为济南市民打造高附加值、高舒适度的居所外,也一直致力于推动区域科普教育的发展,本次嘉年华首批5万张入场券早已被热情的市民及客户索要一空。鲁商凤凰城项目毗邻经十路,济南首家体育主题公园——唐冶体育公园与项目仅一路之隔。同时,鲁商·凤凰城为业主精心打造了社区60亩私属园林,及项目南侧的77万平米银座商业综合体,携手近期成功签约的历城二中,将为业主休闲、教育等需求提供优质的保障。

花园小镇接待中心5月24日开放



5月24日,济南置业热点区域化纤厂路片区新项目燕熙·花园小镇接待中心盛大开放。接待中心内,花香四溢,身着欧式宫廷服饰的鲜花公主正在热情的发放百合及玫瑰。销售人员正忙碌的接待来访的客户。在客户休息区,小提琴、竖琴演奏者正在演奏出一曲曲经典乐曲。穿插进行的抽奖活动更是让客户热情高涨,抽到超级大奖的客户喜不自禁。

据了解,花园小镇是由燕熙置业倾力打造的欧式花园住区。项目位于花园路与化纤厂路交叉口东南角,地处济南市传统繁华商圈洪楼商圈和高新商圈的双圈交汇处,距离二环东路仅3分钟车程,属于化纤厂路片区最核心的地段。项目总建筑面积16.5万平,规划有5栋33层高层,80-136平二到四室的全明通透户型。项目交通便利,多条公交及规划中的轨道R2、R3线遍布周边,能够快速通达全济南各个商务板块与生活板块。周边学校、医疗、商超、公园、酒店等配套更是一应俱全。总体看来,项目占据济南东拓核心方位,四通八达的交通体系,以及完善的配套,必将成为您投资置业的首选。

品质生活—V卡通新闻发布会落幕

5月23日下午,由搜狐焦点网牵手爱兑美食网联名推出的“V卡通”新闻发布会圆满落幕。下午时分,“V卡通”发布会现场高朋满座,众多政府领导、知名餐饮行业代表、楼盘房产代表,共同见证了“美食艳遇品质生活”未来都市服务发展模式的诞生。

“V卡通”作为搜狐焦点爱家卡的升级产品,是由搜狐焦点网携手爱兑美食网推出的生活服务类产品,致力于整合吃喝玩乐购信息,为同城市民提供一个优质的生活信息平台。它将对开发商、汽车商、餐饮商、旅行社等众多品牌行业优质资源进行强力整合,为购房者提供集房产、餐饮、旅游、汽车、家居、家电、建材等于一体的独家会员优惠。在这个房地产行业风云际会的时代,房地产行业与各行业间的整合必将会为中国地产带来更多的惊喜与机遇,同时也将书写2014年地产行业的新篇章!

名辉豪庭签约洪家楼小学



5月23日,名辉豪庭与洪家楼小学签约仪式在名辉豪庭营销中心隆重举行,历城区教育局领导,洪家楼小学校长,南益名辉豪庭项目领导共同见证了这一盛大签约仪式,这标志着名辉豪庭业主们将在家门口就能享受到优质教育资源!

名辉豪庭从规划之初,就得到了政府的大力支持,并积极响应、配合政府政策。现在,随着顺利签约洪家楼小学,生活在这里的小名士,出门就能到学校,安全出行有保障。未来随着名辉豪庭的建成,名士们在此幸福安家,品质教育从此就在家门口!而且5分钟即达洪楼商圈,享受繁华生活的同时,优质教育就在家门口。

选择安家名辉豪庭,就是选择一步到位的名士生活。从项目周边成熟生活配套、优质教育资源、超市、银行,到社区自配4万余平米的风情商业街,休闲、购物、会所、健身等尊崇所享,应有尽有满足全年龄层的名士生活所需。名辉豪庭又巨资打造欧式风格的园林水景,从社区主入口到社区内的主题园林、小景等园景景观营造,专属物管,具有国家一级资质的南方物业顾问管理公司管理,旨在为城市精英们打造一座全领名士轻奢住区。

鑫苑·世家公馆产品说明会落幕



鑫苑·世家公馆于5月24日在珍珠泉人民会堂举办了隆重的产品说明会,这场筹备时间最久、场面最华丽的说明会再度惊艳全场。容纳上千人的会堂座无虚席,美国味儿十足的文艺表演,极富趣味的脱口秀产品说明,明星的火爆出场以及连续不断的抽奖环节,四大亮点引爆全场,给到场的每一位客户留下了深刻的印象。

活动开始前,大家观看了鑫苑地产曼哈顿·东河湾项目宣传片,使鑫苑地产项目高端、大气的品牌形象植入人心。姜育恒以其醇厚细腻的嗓音,忘情演唱《再回首》、《驿动的心》、《我和我的朋友》经典金曲,亲切地与现场粉丝合唱互动,并当场抽取幸运观众,赠送演唱会门票,与中奖者合影留念,引发全场高潮。

产品说明会以5000抵20000的诚意惠动全城,赢得了不少客户的青睐。此次活动启幕,彰显出鑫苑·世家公馆作为海外上市标杆企业的名企风采和强大实力,让客户进一步体验到鑫苑·世家公馆“品位世界,醇美世家”的国际品味。

产品

恒大天玺即将问世

五年前,随着国内房地产领军企业之一恒大地产集团正式进军济南房地产市场,凭借在城市新城区开发建设方面先进的理念和丰富的经验,恒大成为济南西城城市建设的推进者,420万平的恢弘体量,518米北中国第一高恒大国际金融中心,在担纲了城市自信与荣耀的同时,更向世人展示了自己的旷世魅力。如今,恒大项目在济南遍地开花,恒大帝景、恒大名都、恒大城、恒大雅苑、恒大翡翠华庭、恒大金碧新城等一系列经典作品,不仅提升了济南城市人居高度,更开启了城市精装豪宅的先河,为房地产市场树立了榜样与标杆,“恒大”已成为泉城市民置业首选品牌。

城市呼唤可以赋予成功人士物质与精神双重享受的顶级居所,为满足济南高端客户需求,2014,恒大地产将重磅推出TOP系豪宅作品——恒大天玺,该项目地处最具价值的城市发展轴,与大剧院、三馆更是相距咫尺,占据稀缺王者地段。作为顶级豪宅产品,项目更将以前所未有的非凡尺度,打造一座真正意义的豪宅产品,为全城名流量身定制符合身份的圈层生活,塑造传世府邸。

文东片区成济南最密集学区

大多学区房的教育资源多为某一学校的分校,其师资力量、教育氛围、教育体系与本部校区存在一定差距,往往会导致其教育配套与教育水平参差不齐的情况。因此,大多数购房者仍旧会将本部校区作为学龄儿童的受教育的的首选之地。纵观济南,教育本部最密集的区域非文东片区莫属。文化东路作为济南传统的文脉之地,汇集一个城市顶级的教育资源。地处文化东路与山大路交叉口的恒大帝景,独占片区内顶级教育资源,名校护航,相伴孩子成长成才,让您的孩子开心学习、学的更精。作为济南首席的平层大宅住区,凭借着高端的配套、绝版的地段、优质的资源、便利的交通,现已经成为峰层人士置业的首选之地。上百米超宽楼距,超层高豪阔平层,50m²总统级主卧套房,近百亩欧陆皇家景观园林,成就高雅奢华品味;居于城心可远望大明湖与千佛山绝美风景,成为高品质豪宅的代表之作。

现恒大帝景三期新品全新面貌,95m²学府三房,最低1.6万/m²起,赠送1500元/m²4A精装,实现安家豪宅区的梦想。更有220—320m²殿堂级藏品大宅全城热销,3000元/m²豪装标准,为峰层人士打造绝无仅有的藏品级豪宅。

恒大金碧新城端午泉城钜惠

恒大·金碧新城位于济南西城CBD核心区域,从行政区划上来看,属于槐荫区,在西客站片区潍坊路与东营路之间,兴福寺路以南,规划路以北。随着济南“西进”策略的推进,济南西部新城未来将被打造省会交通中心,集高铁、轨道交通、长途运输、公共交通等多种交通方式为一体的综合性城市交通枢纽中心,区域内“12横”和“12纵”干路系统与环城高速形成通达全城的立体交通系统,15分钟内可到达市中心。

金碧新城项目总建面15万平米,以86-126m²的精装户型为主,西临三馆和会展中心,北靠即将开学的省实验中学西校区,临近育华中学和饮马小学。山东师范大学、山东工艺美术学院、济南大学等国内知名学府和省级名校林立项目周边,项目周边书香环绕,文化艺术氛围浓厚。项目特拥有教育配套专属用地,恒大金碧新城未来将携手知名学府与重点名校强强联手缔造逾30000m²的教育配套。

恒大金碧新城新品景观楼座载誉加推,首付3.9起就能买济南西城学区大盘,86-126m²阔景精装美宅,买就送1500元/m²的国际9A精装,最高可省2000元/m²。端午节、六一节特此双节钜惠泉城,新品9折面市,双节特享97折特惠,按揭98折,按时签约99折,购房还能赢豪礼,双开门冰箱等你来搬回家。双节5重大礼,惠顾泉城。

鲁能漫山香墅底TOWN臻品发售

有没有一处居所,让生活充满了花香与鸟鸣;有没有一处居所,让孩子在院子里健康的成长,陪伴着我们的是清新的空气、茂密的森林,还有满园的花草……鲁能漫山香墅,带您逃离嘈杂的闹市,还您一个纯天然、带院子的家。

漫山香墅3区,以别墅品质精工建造城市伴山洋房,首层庭院入户,赠送最大230m²私家花园,方正敞阔,营造私密景观环境与个性化专享空间。舜耕路上的城市洋房,与风光霁月为友,尽揽青山胜景。漫山香墅距泉城广场仅8公里,十几分钟的下班路程让我能和家人更多的陪伴。工作之余和爱人漫步于大美的万亩森林公园,那些被城市繁忙生活隔离的最初感动,那些平淡又温馨的点点滴滴,那些每天就能感受到的平和安宁就此拾起。我们居住的漫山香墅3区底Town拥有宽敞的下跃空间,我用80m²的面积给妻子设置了一处试衣间,给妻子曾经无处可放的漂亮衣服找了个宽敞的家。而此处试衣间,也让妻子的好友感叹,“你们两口子的,用两室两厅的面积来做个试衣间,真是够奢侈的!”